

ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA DE AMPÁRULA CELEBRADA EL 17/06/09 DE ACUERDO CON EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA:

- 1) Lectura del acta de la asamblea anterior
- 2) Modificación art. 15 Estatutos
- 3) Aprobación del balance de cuentas curso 2008-2009
- 4) Resumen actuaciones AMPA 2008-2009
- 5) Proyecto actividades AMPA curso 2008-2009
- 6) Presentación candidaturas nueva Junta Directiva.
- 7) Presentación Proyecto curso 2009-2010.
- 8) Votación nueva Junta Directiva AMPARULA
- 9 Ruegos y preguntas

Asistentes:

Purificación Lendínez	Presidenta
Luis Miguel Ortega Aguilar	Vicepresidente en funciones
M ^a Paz Gómez Ávila	Tesorera
Lucía Navarro Pacheco	Vocal
Olga Álvarez Tejada	Vocal en funciones
Pilar Fernández Sánchez	Vocal en funciones
Beatriz Heredero Suero	Vocal en funciones
M ^a Antonia del Valle Martínez	Secretaria
13 Socios del AMPA	

Introducción. - (Purificación Lendínez -Presidenta-)

"Buenas tardes, como todos sabéis mi nombre es Purificación Lendínez actualmente soy la Presidenta desde la última asamblea de 26 de Marzo.

Desde entonces hasta la fecha la junta ha estado formada por mi como presidenta y representante del comité de escolarización, M^a Paz Gómez como Vicepresidenta, Toñi del Valle como Secretaria, M^a Jesús Alguacil como Tesorera, Pilar Tejero como responsable de la Web y representante en el Consejo Escolar, y Lucía Navarro y Marta Álvarez como Vocales.

Como también sabéis desde esa fecha ha estado abierto el plazo de presentación a esta Junta ya que además de ser necesario la ratificación la misma cada dos años. Por diferentes motivos cinco de los siete miembros que quedamos en la junta teníamos la intención de no renovar nuestros cargos a la finalización de este curso. **Por lo tanto, la primera parte de la asamblea será llevada por la junta saliente y la segunda parte por el grupo de padres que ha presentado su candidatura a formar parte de la junta para los próximos dos años".**

1. Lectura del acta de la asamblea anterior. -

Se pregunta a los socios si quieren que el acta sea leída, en caso contrario se les informa que dicho acta permanecerá en la Web durante 48 horas, así mismo disponemos de copia impresa por si alguien quiere leerla. Se continúa sin su lectura, dándose por aprobada.

2. Modificación artículo 15 de los estatutos "Competencias y validez de los acuerdos,".-

En el apartado: "competencias de la Asamblea General extraordinaria, d) disposición y enajenación de bienes" donde dice "... Los acuerdos se tomarán por mayoría simple, la mitad más uno, de los asociados presentes o representados..", debe decir: "... Los acuerdos se adoptarán por mayoría simple de los asociados presentes o representados. Es decir. Se adoptarán los acuerdos cuando el número de votos a favor del asunto en cuestión sea superior contando sólo los que estén presentes en ese momento o representados y sin tener en cuenta las abstenciones". Se somete a votación la rectificación de la redacción de dicho artículo. Se aprueba por

unanimidad. Luis Miguel aclara que los estatutos están publicados en la Web y que cualquier cambio debe hacerse en asamblea.

3. Aprobación del balance de cuentas del curso 2008-2009 (M^a Paz Gómez)

El Balance de cuentas esta vez se mandó por mail a todos los socios un resumen de movimientos, en él se especifica los ingresos del AMPA, los gastos fijos y variables, no se si tenéis alguna duda a aclarar y queréis que os lo vuelva a detallar. Todos los socios están conformes con el resumen de cuentas. . Socio: "¿el dinero de lotería se repartió para todos?" Lucía: "Entre los que se han ido de viaje socios y no socios. 225 euros a socios y 70 a los que no eran socios. Además del 1 euro de la venta de cada papeleta. Así se decidió en asamblea, se votó. Lucía: "De esa asamblea metimos en todas las mochilas nota informativa donde informábamos votación lotería". Se recuerda que hasta el próximo viernes es el plazo para la entrega de talones, ya que aún quedan algunos por recoger y hasta entonces no se podrá cerrar este tema.

Socio: "¿Era cierto lo del 10 por ciento por excursión? ¿Como se descuenta?" -Se informa que "cuando se manda la circular para la excursión, hay una casilla donde señalas si eres socio o no del AMPA y administración directamente te descuenta el 10%". Socio: "yo creo que no me han descontado ninguna excursión. ¿ya está descontado en la circular?..". Puri: "tenéis que comprobar en el recibo que se os ha hecho el descuento, y si no es así, reclamarlo en administración."

Socio: "Mi hijo no pudo ir a la del zoo, ¿os han devuelto el dinero?", "Puri: es complicado, si en un principio ponéis que sí ellos ya cuentan con que van". Lucía: "cercioraros si esa excursión lleva el descuento, fijaros en el resguardo, la excursión a la nieve no estaba subvencionada, era muy caro".

Está aprobada la subvención del Ayuntamiento. Pero aún no la hemos recibido, son 2100 euros". Puri: "si miráis las cuentas prácticamente no hay ningún gasto".

4. Resumen actuaciones AMPA 2008-2009 (Purificación Lendínez)

4.1. Participación activa en todos los Consejos Escolares.- "Es donde tenemos voz y voto: uniformes, libros, cualquier cosa del cole se vota en Consejo Escolar".

4.2. Participación en todos los Comités de Escolarización.- "Se celebran en el Ayuntamiento, asisten: Alcalde, Secretario del Ayuntamiento, Inspector de Zona (de la Consejería de Educación), la Dirección de los dos centros escolares (Ramón Linacero-Árula), representante de padres del colegio público y concertado, 2 representantes de CCOO de colegios públicos y concertados. Nos cercioramos de que todas las solicitudes se lleven de forma legal. Todas se cotejan. Se elaboran acta cada vez que se reúne el comité, dichas actas están a disposición de los asociados".

4.3. Reuniones periódicas y extraordinarias con Dirección del centro y Jefaturas de Estudios de Infantil, Primaria y Secundaria.- "Normalmente las reuniones con del Director son mensuales y trimestrales con Jefaturas de Estudios. Nos piden o sugerimos colaboración".

4.4.- Reuniones periódicas y extraordinarias con el Ayuntamiento.- "Hemos recibido mucho apoyo e información por parte del Ayuntamiento, el Alcalde está abierto a comunicarse y colaborar con el AMPA".

4.5.- Reuniones periódicas y extraordinarias de esta Junta Directiva.- "Todos trabajamos y nos reunimos hasta en nuestras casas. Tenemos actas de todas".

4.6.- Realización y presentación al Ayuntamiento del Proyecto de actividades para la consecución de la subvención.- "Tenemos que hacer proyecto, presentar al Ayuntamiento para tramitar la subvención".

4.7.- Visitas periódicas al comedor e instalaciones.- "Por que recibimos quejas, las visitas son sorpresa no se anticipan al centro, es imposible que esté nada preparado; hay miembros de la junta que no tienen notificación, las visitas sean positivas o negativas las hacemos llegar al Director. En general son positivas, pero si tenéis quejas se informa a dirección". Socio: "¿Cuántas visitas hacéis?".- "Normalmente 1 por trimestre". Las actas están colgadas en la Web. Para la próxima visita tenemos un padre interesado en ir. Luis Miguel.- "esas actas se pasan también a la dirección del centro además de colgarlas en nuestra Web".

4.8.- **Mantenimiento y actualización de la Web.** "Lo estaba haciendo Pilar. Solo pagamos el dominio lo demás es gratuito".

4.9.- **Atención personalizada a través del teléfono móvil: 678.98.33.55 y vía correo electrónico: info@amparula.com, sugerencias@amparula.com y quejas@amparula.com**

4.10.- **Diseño y entrega carné de socio.** - "hecho por Junta Directiva"

4.11.- **Creación de nuestra mascota.** - "Lamparulilla". "Creación de la Junta".

4.12.- **Reuniones especiales con Delegada del Gobierno y Guardia Civil.** - "Nos enteramos de una redada en por "trapicheo" de drogas en institutos de Algete, e inmediaciones colegios de Alalpardo. Como resultado de dichas reuniones se ha ampliado la vigilancia en las inmediaciones de los colegios en especial en las horas de entrada y salida. La Guardia Civil vienen periódicamente, en ocasiones de paisano, controlando especialmente a chavales de E.S.O."

4.13.- **Inscripción FAPA.** - "se ratificó en Junta, ya estamos federados"

4.14.- **Consulta a socios.** - "Con la intención de manteneros informados y de conocer si nuestras actuaciones y principales preocupaciones eran compartidas por todos los socios y para poder preparar, sin dejarnos nada, nuestro último Consejo Escolar del próximo 29 de Junio, lanzamos una consulta a nuestros socios, recibiendo una respuesta y apoyo que os agradecemos sinceramente y cuyo resumen sería":

- **Principales preocupaciones compartidas:**

- **Calidad de la Enseñanza:** profesorado poco cualificado que se percibe más en secundaria y sobretodo en idiomas (bilingüismo). En primaria estáis en general contentos.
- **Disciplina y seguridad, necesidad de unificar criterios en el Centro (carencia de coordinación interna entre profesores/dirección),** mejorar la seguridad en los alrededores, preocupación por la actitud en patios y en los momentos de salida y entrada al Centro ("cualquiera puede recogerlos"), así como en las salidas fuera del Centro. "Las normas son para TODOS". **Comité de conflictos en creación.**
- **Complemento Formativo:** preocupación por el aumento de los que abandonan el complemento formativo, Idiomas, Mind Lab, Informática, deportes (piscina). Básicamente mala calidad y no coincide con lo que nos informan, también peor en secundaria. Muchos padres dejan pagar.
- Lucía comenta: *"Ha sido caballo de batalla permanente, ha habido cambios incluso en cooperativistas, ha habido bajas, hemos hecho mucho hincapié en el complemento formativo, qué se hace con él. No solamente consiste en recibir clases mejores o peores, ahora están muy preocupados sobre todo en secundaria, donde hay un abandono del 30 por ciento, y hay clases en que solo asisten 10, así el proyecto no será viable. El complemento formativo cubre cosas como cambiar a los niños pequeños... Pedimos rectificación de la nota del centro sobre la obligatoriedad del complemento formativo, nos lo ha reconocido, lo han tenido en cuenta, hacen cambios pero no han hecho la rectificación, lo obligatorio es que los alumnos permanezcan dentro, todo el que tenga comedor tiene que estar dentro y así lo ha exigido el Comité de Escolarización. Socio: "¿No puede ser obligatorio su cobro?"- "Por ley un centro concertado no puede poner ningún gasto obligatorio", socio: "no te dan ni recibo". Lucía: "estamos de acuerdo con el complemento formativo pero no con la calidad del mismo, los niños se aburren, no aciertan en explicar que el Complemento Formativo es recomendable... en la reunión de secundaria el director no explicó bien su finalidad. Socio: "desde AMPA se puede proponer nota aclaratoria sobre los beneficios del Complemento Formativo". Puri: "no sólo se le ha sugerido nota aclaratoria, nos gustaría que desde la próxima reunión el próximo curso se detalle en qué consiste, qué nos ofrecen..." Socio: "deberían explicar por qué no es obligatorio". Socia: "En ningún momento te dan opción". Puri: "no estamos pagando solo 1 hora de más..." Socio: "yo no pienso eso pero no dan información". Socia: "supongo que será para mantener instalaciones, etc. No me parece bien dejar de pagarlo para que otros que no lo pagan se beneficien". Socia: "si tu no cogías el CF no podías traer al niño al colegio". Lucía: "a mi no me lo explicaron pero asumí el pago por la diferencia entre público y concertado. Han cometido un error serio al decir que los que no pagan los echan del colegio". M^a Paz: "en infantil y primaria han cuadrado para que el C.F. esté a primera o última hora, a todos nos han hecho llegar una hoja en la*

que te comprometes a pagar todo el año". Socia: "yo no voy a pagar un CF para que otro que no lo paga se beneficie". Lucía: "el centro está muy preocupado y busca alternativas, hay que ser coherente, no te puedes beneficiar de los extras que cubre el CF, están en ello, un Centro CONCERTADO tiene la desventaja de la escuela pública y las malas del privado por que pueden hacer lo que les de la gana (material, uniformes,...). Hay muchos padres que se desmarcan... por qué no poner a los niños que no pagan en un aula aparte". Socio: "sería discriminar a los niños, ellos no tienen culpa". Puri: "el AMPA ha sugerido el C.F. en inglés, el próximo curso se presenta a los niños que pagan el C.F. al Cambridge". Lucía: "la contestación que hemos recibido es que esas técnicas jamás las van a poner en práctica por ser discriminatorias". Socio: "pago por un montón de cosas que no me gustan, pero lo pago.... Piscina, etc".

- **Escasa comunicación e involucración a los padres por parte del Centro.** - Otra preocupación es la escasa comunicación e involucración de los padres hacia el centro, creemos que tienen que mejorar la comunicación, se ha creado un departamento de atención a padres y se va a mejorar esa atención. Aunque se ven progresos se sigue necesitando más organización.
- **En general, precios excesivos para lo que dan a cambio:** comedor (prorratio), extraescolares, excursiones, material escolar, uniforme (abrigo)..... y poca claridad en los recibos.
Socio: "Que no se prorratee, que se pague parte proporcional". Ha habido padres que en junio y septiembre no apuntan a comedor por que les sale más barato por días. Puri: "en una reunión con el Director dijo que para próximo curso se haría".
- **Necesidad de mejorar en los servicios ofrecidos.**- especialmente en el comedor, servicio de acogida (falta de actividades) y uniformes.
- **Preocupación por el uniforme y el uso de vestuarios de piscina.**- Socio: "yo que tengo niño y niña, ¿por qué hay diferencia entre los polos, y por qué de infantil a primaria cambia el polo?, yo voy a seguir utilizando los polos y que no me digan nada". Lucía: "nunca te van a decir nada". Puri: "esas quejas van todas a Consejo Escolar". ". Lucía: "esa es la parte privada, ..." socio: "estoy dispuesto a pagar el material escolar pero lo del uniforme... me parece anticrisis". Lucía: "luchamos por la calidad de los uniformes, queremos crear un bazar para intercambiar ropa, libros, en cuanto a material escolar el primer curso era obligatorio, el AMPA estuvo todo el año insistiendo, al final dieron la opción de comprarlo fuera, después sacaron que había que pagar una cantidad aparte, luego nos dijeron que hay gastos (circulars, fotocopias...) que no pueden meter dentro del material escolar sino en la parte fija. Para el año que viene habrá opción de comprar parte dentro y parte fuera. Hemos dicho que hay que inculcar a los niños que sean cuidadosos, que no siempre hay que estrenar. Hemos insistido pero..." M^aPaz: "una familia que tenía una papelería lo compró todo en ella y la diferencia de precio con el colegio fue mínima (en infantil)".
- **Extraescolares.**- poca variedad, mala calidad en idiomas principalmente, no gusta que el profesorado sea el mismo que en las curriculares y escasísima información a padres. Puri: "los padres muchas veces no sabemos quién las imparte".
- **Preocupación vestuarios y piscina:** "se propone que haya gente controlando".

Sugerencias padres/madres:

- **Creación de "bazar de libros y uniformes".** Nos parece muy buena idea
- **Excursiones más educativas que lúdicas.** Puri: "Por ejemplo a Micropolix les podemos llevar los padres... hay bastantes padres que piensan así".
- **Posibilidad de llevar comida de casa.**
- **Reuniones trimestrales:** "No hacer coincidir reuniones trimestrales y participación de todo el profesorado en las mismas y no sólo de los tutores".
- **Normativa disciplinaria:** dentro y fuera del Centro por el hecho de llevar uniforme. Creemos tienen que ser más estrictos.

- **Creación de una "identidad del colegio":** Arulenses, mascota, himno...
- **Piscina sin recargo para la parte privada: Bachiller y preescolar.** Los niños de guardería tienen que pagar piscina. Socia: "no lo tengo claro si al reducir importe cuota fija lo cobrarán a parte pero en un principio estaba todo incluido: piscina, inglés, etc".
- **Avanzar en el proyecto "Escuela de Padres".** Habrá proyecto
- **Encuesta general a todos los padres para conocer su opinión del colegio**
- **Más reuniones informativas del AMPA.** "Dedicamos ya muchas horas, a las reuniones asistí muy pocos socios, y la mayoría solamente se comunican con AMPA para quejas o para recibir dinero lotería aunque estamos encantados de recibir vuestras quejas". Socio: "a mi no me ha llegado mail. No es una queja, siempre decís lo mismo pero a mi no me llegan. Hay que comprobar si las direcciones de correo son correctas".

5.- Proyecto actividades curso 2008-2009 del AMPA Colegio Árula.-

5.1.- Actividades extraescolares.- Es la intención de esta Asociación de Madres y Padres, colaborar, en la medida de nuestras posibilidades en todas aquellas actividades que, promovidas por el propio Centro para los días laborables pero fuera del horario escolar, se realicen a lo largo de todo el curso escolar.

Propusimos:

5.1.1.- Creación de un Club Deportivo-Cultural. Expresar al Centro nuestro apoyo y posible colaboración en las propuestas de los profesores para la creación de este club.

5.1.2.- Hemos iniciado proyecto Scout y se va a llevar a cabo, el centro se ha comprometido e involucrado.

5.2- Actividades extracurriculares.- Actividades que se desarrollan dentro del horario lectivo pero que son complementarias al mismo. Se hacen en colaboración con el Centro.

5.2.1.- Subvención por parte del AMPA en las excursiones.- El AMPA subvenciona a los alumnos asociados el 10% del coste de cada una de las excursiones organizadas por el centro y que se realicen dentro del horario lectivo. SE HA SUBVENCIONADO EL 10% POR UN VALOR TOTAL DE 1700€ es el 50% de los ingresos por cuotas de socios.

5.2.2- Proyecto 'Reforcemos el inglés:'

- En algunos cursos se ha establecido la lectura obligada de algún libro en inglés.
- Expresar al Centro nuestro apoyo y posible colaboración en la organización de alguna Obra de teatro, canción, poesía en inglés.
- **Semana Cultural: cuentacuentos en inglés en infantil.**

5.2.3.- Taller de 'Aquí Trabaja mi padre/madre'.-Proponer al Centro la Visita y/o charlas de los padres o madres que tengan un trabajo relacionado con algún tema que estén estudiando los niños o que les valga para conocer el entorno en el que viven (papá bombero, mamá enfermera, papá cámara de TV, papá presentador de TV, etc.).

5.2.4. Inicio proyecto "ESCUELA DE PADRES":

- Taller de igualdad,
- Taller sobre sexualidad en adolescentes y
- Ecoescuela.

5.2.5. - Viaje de fin de curso: Se trata de actividades encaminadas a recaudar dinero para el viaje de fin de curso. Hablar con los jefes de estudio y profesores implicados para ver si se puede realizar algo para todos (loterías, rifas, rastrillos temáticos).

LOTERÍA DE NAVIDAD: 5.585 Papeletas vendidas de 2 números y 8.550€ repartidos en talones a TODOS los niños que se van de viaje

5.2.6. - Proyecto Navidad en el Centro: Hablar con los jefes de estudio y profesores para ver si se puede realizar algo entre todos, ofreciendo nuestra colaboración. Campañas Solidarias. KG de comida...

ORGANIZACIÓN SEMANA SOLIDARIA A FAVOR DE LA ONG KARIBU: "Nos sorprendió (positivamente) la colaboración de los padres, Karibú repartió la víspera reyes los regalos y hay un link en Web para enlazar con esta asociación".

5.2.7. - Semana Cultural:

Se propondrá colaborar con el Colegio como el curso pasado: Día del Libro, Campaña Solidaria, libros de textos y/o lectura.

COLABORACIÓN: Rastrillo del libro, Carrera solidaria y en la elección de la mascota para la biblioteca ganó una niña de 1º de la E.S.O.
CUENTACUENTOS EN INGLÉS

5.3. Actividades complementarias. -

5.3.1. - Taller de Prensa e historia del Centro:

- Revista del colegio:
Mostrar al Centro nuestro apoyo y colaboración en el proyecto que ya empezó a estudiarse el año anterior y solicitar la posibilidad de contar con una sección en la misma.
- Boletín informativo 'QUESTAMPASANDO':
Periodicidad: Se ha emitido con carácter trimestral.
Dirigido: Asociados
Medio: Email.
- PROYECTO ANUARIO: Lucía informa: " no llegan a 100 los interesados , no va a salir, a las encuestas contestaron más de 150 padres pero al pedir los 5 euros, la gente se echa atrás, tenemos un fondo de 5000 fotos, nos parece increíble que pagemos 20 euros por las fotos navidad...y no un poco más por el anuario,... tenemos alumnos que van a tener un apartado especial....., como AMPA no podemos asumir un gasto de 6000 euros y no se venden ni 100. Una opción es hablar con el colegio a ver si nos ayudan a recuperar el dinero invertido. Son 100 páginas... Vamos a seguir insistiendo".

5.3.2. - Segunda Asamblea General: Carnaval. -

ASAMBLEA "ESPECIAL" DEL 26 DE MARZO

5.3.3. - Locos por la Ciencia: Como aportación del AMPA a las actividades preparadas por el Centro durante la semana de la Ciencia. Consultar con el colegio la posibilidad de desarrollarlo y la forma de organizarlo.

CIRCUITOS CIENTÍFICOS EN LA SEMANA DE LA CIENCIA: 18,19 Y 21 DE NOVIEMBRE 2008 pagado por AMPA

5.3.4. - Salida del AMPA.- "Repetir la experiencia del curso pasado nos parece positiva; nos sirve para conocernos y además tener la oportunidad de pasar un día juntos".

23 DE JUNIO: MERIENDA Y ENTRADA (GRATUITA PARA SOCIOS) EN LA PISCINA DE ALALPARDO

Socio: "no tengo el carné". "Se les hace entrega en este momento".

5.3.5. - **Graduación del Nivel del Infantil** : Ofrecer al Centro nuestra colaboración en la organización de esta actividad: Elaboración bandas, música, escenario...

Dada la insistencia de la Junta, el colegio organizó la "jornada de puertas abiertas" del 23 de mayo, donde participamos activamente en las tres graduaciones.

Se ha propuesto al centro que se constituya dicha jornada con carácter anual.

5.3.6. - **Campeonatos lúdico-deportivos:**

- Formación del equipo de fútbol de padres y madres AMPÁRULA:
- Uso de las instalaciones del centro
- Organización de la liguilla de fútbol junto a profesores y niños
- Campeonatos navideños, de primavera, de final de curso... Campeonatos deportivos entre padres, padres-alumnos, padres-profesores solo en el colegio Árula.

- **APORTACIÓN DEL PATROCINADOR PARA LAS EQUIPACIONES DEPORTIVAS DEL CENTRO**
- **ORGANIZACIÓN DEL PRIMER TORNEO DE PADEL**
- **DESCUENTOS CAMPAMENTOS VERANO PRESENTANDO CARNET SOCIO**

5.3.7. - **Última Asamblea General. Casa de La Cultura.-**

- Breve resumen de la actividad seguida durante el curso.
- Presentación de nuevo proyecto para el curso siguiente.

Y CON ESTO SE PRODUCE LA DESPEDIDA DE LA PRIMERA JUNTA AMPÁRULA Y NO QUEREMOS CERRAR NUESTRA ANDADURA SIN HACER MENCIÓN A LAS 17 PERSONAS QUE HEMOS HECHO POSIBLE QUE EXISTA ESTE AMPA:

Mina Tadilli, Begoña Manzano, (*mención especial*) Marta Álvarez, Anabel Macías, Puri Lendínez, Pilar Tejero, Luis Aragonés, María Egea, M^ªPaz Gómez, Marian Harpigny, M^ª Jesús Alguacil, Esperanza Megías, Eva López; Lucía Navarro, Toñi del Valle, M^ª Carmen García y Yolanda Rojas.

Y nuestro agradecimiento a TODOS vosotros, los socios que sois el corazón de AMPARULA, en especial a las "madres colaboradoras" que tanto nos han ayudado siempre que lo hemos necesitado. (*día libro, mercadillo, etc.*), también a los chavales que han querido dejarnos hacer cosas por ellos, y al Alcalde y la Dirección del Centro y los Jefes de Estudios que, aún no siempre estando de acuerdo, se han mostrado abiertos a un diálogo de colaboración.

Y a todos los que nos han ayudado, escuchado, aguantado y apoyado.

Los miembros que no renuevan son: Purificación Lendínez, Pilar Tejero, Lucía Navarro, Marta Álvarez...)

Se piden nuevas candidaturas para formar parte de la Junta, ofreciéndose voluntaria Paola Plecel Yustman

Y ahora dejamos paso a la nueva Junta.

6.-Presentación candidaturas nueva Junta Directiva 2009-2010.-

Luis Miguel: "Siempre estáis a tiempo de formar parte de la Junta" (nombra a los candidatos y cargos).

PRESIDENTE: Luis Miguel Ortega Aguilar (Presidente)
VICEPRESIDENTA: M^ª Paz Gómez Ávila (Vicepresidenta)
SECRETARIA: M^ª Antonia del Valle Martínez (Secretaria)
TESORERA Y VOCAL: Pilar Fernández Sánchez (Tesorera y vocal)
VOCAL: Olga Álvarez Tejada (Vocal)

VOCAL: Beatriz Heredero Suero (Vocal)

Quedando como responsables en las cuentas del AMPA: M^ª Paz Gómez Ávila (Vicepresidenta) y Pilar Fernández Sánchez (Tesorera).

"En primer lugar quiero agradecer a las personas que salen de la Junta su trabajo, ahora supongo que todos vosotros alcanzáis a imaginaros el esfuerzo realizado de forma desinteresada, y con el agravante de haber iniciado desde cero esta asociación, y especialmente quiero agradecerérselo a las personas que continúan. Os quiero presentar nuestro proyecto para el próximo curso".

7.- PROYECTO DE ACTIVIDADES DEL AMPA DEL COLEGIO "ÁRULA" PARA EL CURSO 2009-2010.

1.- ACTUACIONES RELACIONADAS CON LA EDUCACIÓN, LA SEGURIDAD, LA CALIDAD DE LA ENSEÑANZA Y DE LOS SERVICIOS DEL CENTRO.

Nuestro principal objetivo para el próximo curso seguirá siendo velar por las mejores condiciones posibles en materia de calidad de la educación, de las instalaciones y servicios del centro, así como de la seguridad en el mismo, siempre por el bien de nuestros hijos.

Para ello seguiremos manteniendo **reuniones periódicas con la dirección y jefaturas de estudios de las distintas etapas**, más todas aquellas extraordinarias que consideremos oportuno solicitar, haciéndoles llegar en todo momento nuestras inquietudes, quejas, sugerencias y propuestas, que serán las que vosotros nos comunicéis y detectemos entre todos. También continuaremos reuniéndonos de forma periódica con los responsables del Ayuntamiento de Alalpardo.

El AMPA continuará representando a los padres tanto en el **Consejo Escolar** como en el **Comité de Escolarización**, trasladando a estos ámbitos cuantos temas queden pendientes de solucionar o aclarar en el momento de su convocatoria. Aunque en estos órganos tenemos voz y en el Consejo Escolar también voto, somos conscientes de que nuestra fuerza para cambiar y mejorar las cosas reside en nuestra unión y en el número de padres que se sientan representados por el AMPA; por ello pretendemos acercarnos aún más a las familias, mejorando las vías de comunicación entre nosotros, sobre todo a través de la web, y también solicitando al Centro un local permanente donde poder recibir de forma directa vuestras inquietudes.

2.- ACTUACIONES EXTRACURRICULARES.

Actividades que se desarrollan dentro del horario lectivo, pero que son complementarias al mismo. Se hacen siempre en colaboración con el Centro.

- **Subvención por parte del AMPA en las excursiones:**

El AMPA sufragará a los alumnos asociados el 10% del coste de cada una de las excursiones organizadas por el centro y que se realicen dentro del horario lectivo.

- **Taller didáctico "Aquí trabaja mi padre/madre":**

Proponer al Centro la visita a centros de trabajo y/o charlas de los padres o madres que tengan un trabajo relacionado con algún tema que estén estudiando los niños o que les sirva de ejemplo para conocer mejor

alguna profesión o actividad. Es imprescindible la colaboración directa de los padres para llevar a cabo esta actividad, por lo que se solicitan sugerencias y aportaciones.

- **Viaje Fin de Curso:**

Con la experiencia adquirida este año, desarrollaremos actuaciones encaminadas a conseguir fondos para sufragar al menos parte del precio de los viajes de Fin de Curso que realicen los alumnos que terminan ciclo formativo: participaciones de lotería, rifas, rastrillos, etc.

- **Campañas Solidarias:**

Con la colaboración del Centro, intentaremos repetir el éxito de la campaña de este año, organizando la recogida de libros, ropa, juguetes, material escolar, comida, etc., que luego serán entregados a alguna organización benéfica de confianza, intentando siempre la implicación y motivación de los niños en este asunto tan interesante.

- **Festival de Navidad:**

Propondremos al Centro la celebración de una "Fiesta de Navidad" más abierta a las familias, con la participación activa de todos los niños en la decoración, actuaciones, etc., y con la colaboración del AMPA aportando alguna actuación "sorpresa", que podría ser incluso de los propios padres.

- **Semana Cultural:**

Se propondrá colaborar con el Colegio como en anteriores ediciones, participando en la recogida de libros para su intercambio o donaciones.

Pensamos convocar un concurso de Dibujo o Pintura y otro de Relatos para incentivar a los niños en el desarrollo de estas actividades culturales, y también otro de Fotografía para los más mayores.

- **Semana de la Ciencia.**

Como en el curso anterior, colaboraremos con el Centro durante la "Semana de la Ciencia", aportando alguna actividad como la de "Locos por la Ciencia" o similar.

- **Fiesta de Graduación y Jornada de Puertas Abiertas:**

Dado el éxito del acontecimiento de este año, el AMPA sugerirá al Colegio su implantación con carácter anual, y ofrecerá su participación activa en el desarrollo del mismo, aportando su colaboración, ideas y alguna sorpresa para los niños.

3.- ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS.

- Presentación al **Ayuntamiento** de nuestro Proyecto de Actividades para el nuevo curso, con el fin de conseguir la **Subvención Anual** que el mismo concede.

- **Publicaciones:**

Revista del Colegio. Proponer e incentivar al Centro la creación de una revista periódica con noticias e información del mismo, solicitando la posibilidad de contar con una sección permanente en ella para el AMPA.

Boletín "QUESTAMPASANDO"; toda la información de interés relacionada con nuestro Colegio, el resumen de las actividades y reuniones del AMPA, vuestras opiniones y sugerencias.... Nuestra idea es convertirlo en una publicación periódica para hacerla llegar puntualmente por correo electrónico a todos los asociados.

- **ANUARIO.**

Pensamos que es una gran idea el contar con una edición impresa de calidad que recoja la "vida" de nuestro cole en imágenes y texto, y tanto si sale adelante la primera edición del curso anterior como si no, trataremos de dar continuidad a este proyecto para el próximo curso.

- **Talleres de Educación Vial, Primeros Auxilios, Educación Sexual.**

Es nuestra intención consultar con Cruz Roja y otros organismos para que se puedan organizar y desarrollar en el Colegio charlas sobre estos temas tan interesantes para nuestros niños.

Contamos con la experiencia de este año del "Taller de Educación Sexual para Padres", que pese a la escasa asistencia resultó muy interesante, y tenemos la idea de repetirlo en versiones dirigidas tanto a padres como a alumnos.

- **Salida colectiva del AMPA.**

Pensamos que es una idea muy positiva el pasar un día juntos en un ambiente distendido en el que conocernos mejor todos los socios y miembros de la Junta del AMPA, y por ello queremos convertirlo en una celebración habitual una vez que haya terminado el curso.

- **Escuela de Padres.**

Muchos padres nos han mostrado su interés, y por ello pretendemos contactar con profesionales que puedan ofrecernos talleres y charlas temáticas, orientados a los padres, en función de las edades de sus hijos, seguidos de dinámicas de grupo con la participación activa de los padres.

- **Proyecto "SCOUT".**

El proyecto Scout continúa en desarrollo y proceso de constitución, y desde el AMPA expresamos nuestro apoyo y respaldo en futuras colaboraciones.

- **Aportación del Patrocinador para las Equipaciones Deportivas del Centro.**

Intentaremos mantener la aportación del patrocinador conseguida el curso anterior o, en caso contrario, buscar algún otro.

- **Servicio de Guardería en reuniones, juntas y asambleas.**

Continuaremos ofreciendo, como hasta ahora, servicio de guardería a cargo de personal cualificado cuando se celebren reuniones, asambleas, etc., a las que asistan los padres. Como novedad, intentaremos que las realicen monitores con formación en inglés, para que los niños practiquen el idioma durante ese tiempo.

- **Campeonatos lúdico-deportivos.**

Con el consentimiento del Centro, usaremos sus instalaciones para organizar diversos campeonatos y competiciones deportivas en fechas señaladas (Navidad, Primavera, Fin de Curso), entre alumnos, padres y profesores, fomentando de esta manera el deporte y la participación de todos.

- **Descuentos en Campamentos, Instalaciones, etc.**

Continuaremos localizando y contactando con empresas y servicios que puedan ofrecer algún tipo de descuento o ventaja a los asociados del AMPA, igual que se ha hecho este año con diversos Campamentos de Verano, Academias, Instalaciones deportivas, etc.

8.- Votación nueva Junta Directiva Ampárula

Si no hay más preguntas relacionadas con proyectos, votamos la ratificación o no de la nueva junta directiva o escuchar alternativas o ideas que tengáis.

Lucía: "necesitamos padres dispuestos a aportar parte de su tiempo, es muy importante que haya grupo, el fallo más grande es que a pesar de tener socios (somos 147 socios este año), la experiencia en otros centros es que la mayoría de los padres no quiere saber nada del AMPA. Aquí si hay apoyo, pero el centro no nos hace mucho caso por que el padre va a tratar su problema directamente. Luis Miguel: "va a depender del respaldo que tengamos, no es lo mismo 147 que 400, el colegio es consciente, evidentemente más fuerza tendremos cuanta más gente haya detrás de nosotros cuando vayamos a hablar con ellos. Desde el AMPA es difícil hacer más esfuerzos por atraer a socios, si cada uno fuera capaz de traer un nuevo socio ya seríamos el doble...."

Socia: "¿no se podría fomentar lo mismo haciendo algún tipo de descuento, en material escolar, etc.?" Luis Miguel: la cantidad que tenemos es muy limitada, es la que aportan los socios y la subvención del Ayuntamiento". Lucía: "a ver qué pasa el próximo curso, es posible que no se consiga la subvención, es un centro concertado, hay cosas en las que nos quitan del medio (parte privada) y por la parte pública hay cosas que no podemos hacer... lo que hace falta son socios que contesten como mínimo a un correo, que se sientan representados, necesitamos respaldo. Insistir que mejore la calidad, subvencionar excursiones, mejorar el complemento formativo... es deprimente que de 189 correos hemos recibido 22 respuestas". Socia: "¿del último que habéis mandado?". Lucía: "sí del último, tenemos muy malas sensaciones con este tema, hay más de 400 familias".

Luis Miguel: "Si no hay nadie que quiera presentar un proyecto, presentar candidatura para una nueva Junta o unirse a ésta, votamos a mano alzada": 13 votos a favor 0 votos en contra.

Por unanimidad la nueva Junta Directiva queda constituida de la siguiente forma:

PRESIDENTE: Luis Miguel Ortega Aguilar
VICEPRESIDENTA: M^ª Paz Gómez Ávila



C/ Alcalá, 23
28130 Valdeolmos - Alalpardo

Tfno: 678 98 33 55
info@amparula.com
<http://www.amparula.com>

SECRETARIA: M^a Antonia del Valle Martínez
TESORERA Y VOCAL: Pilar Fernández Sánchez
VOCAL: Olga Álvarez Tejada
VOCAL: Beatriz Heredero Suero
VOCAL: Paola Plecel Yutsman

Estamos a vuestra disposición, os informaremos incluso de forma exagerada porque creemos es la base de esta Asociación.

La Junta saliente sigue hasta final de curso.

9. -Ruegos y Preguntas

No hay.

Sin más asuntos que tratar finaliza la asamblea, a las 19.30h.

Fdo.:

Presidente Saliente: Puri Lendínez

Presidente entrante: Luis Miguel Ortega

Secretaria: Maria Antonia del Valle